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Ⅳ(2) あなたは、自らの教養を高めるために日頃から学習活動（生涯学習）に 

取り組んでいますか？ 

 

回答数 構成比

している 49 6.1%

多少している 194 24.3%

あまりしていない 238 29.8%

していない 275 34.4%

不明 44 5.5%

800 100.0%

回答

合計

している、多少してい

る、と答えた人の合計
243 30.4%

 

【参考：H22 実績 39.6％】 

           【参考：H23 実績 34.2％】 

                      【参考：H24 実績 35.5％】 

【参考：H25 実績 36.2％】 

【参考：H26 実績 31.8％】 

【参考：H28 目標 38.0％】 

 

 

地域別では、大東・吉田地域以 

外で 3割を超えた。 

 

 

 

 

 

 

 

年代別では、30 歳代・40歳代 

が低く 2割程度であった。 

 

 

 

 

 

 

 ※地域別、年代別グラフは不明を除いた割合 


